
Ранко Остојић: Уверен сам да су Грци, Вучић и Орбан склопили пакт да избеглице упућују ка Хрватској
субота, 03 октобар 2015 15:25

ЗАГРЕБ,  Хрватски министар унутрашњих послова Ранко Остојић изјавио је данас да ће
се Хрватска брзо прилагодити, ако Мађари затворе границу, јер је са Словенијом све
договорено.

  

Остојић је поновио да је „уверен да су Грци, (премијер Србије Александар) Вучић и
(премијер Мајдарске Виктор) Орбан склопили пакт”, пренео је „Јутарњи лист”.

  

  

У Хрватску је досад ушло 103.071 избеглица, а тренутно их је 2.149 на регистрацији или
на путу за Мађарску, што значи да је из Хрватске изашло 100.000 људи, рекао је Остојић
испред привременог прихватног центра у Опатовцу, преноси Н1 .

  

„Свима понудимо упутства на три језика. Што се тиче тражитеља азила међу
избеглицама, ту се ситуација не мења. Имали смо их досад шест, али је то пало за 50
посто јер су имали двојно држављанство. Ти људи имају свој циљ, добију карте где да
иду - станица Шид па Бапска. То је начин на који се усмеравају према том подручју”,
рекао је министар.

  

Остојић је коментарисао и изјаве мађарског премијера Орбана о председнику хрватске
владе Зорану Милановићу и рекао да то само говори о његовом понашању.

  

„Мађарска је била транзитна земља. Прошло је 500 хиљада људи. Можда би требали
рећи колико их је остало у Мађарској. Премијер једне земље који се жицом ограђује
према Србији и Словенији, наводно грешком, а према Хрватској 'без грешке'... то говори о
њима... Ово је пораз ЕУ”, закључио је Остојић и додао да је, „уколико Мађарска затвори
границу, са Словенијом све договорено на оперативној бази”.
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„Наравно да смо договорили руте. Морамо имати стратегију уколико Мађарска затвори
границу. Брзо ћемо се прилагодити томе” рекао је он, а онда се осврнуо и на ситуацију
на југу Хрватске где има, како тврди, довољно полиције.

  

„Нема информација да су људи кренули преко Албаније и Црне Горе. Ево да вам
покажем летак, то је заправо карта којом се упућу пут Хрватске. То су добили људи
одмах у Грчкој. Уопште не сумњам да је то договор Грчке, Орбана и Вућица. Вучић је
увек истицао добросуседске односе”, закључио је министар Остојић за Н1.

  

(Танјуг)
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